



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов обратился к представителям общественности



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов обратился к представителям общественности с просьбой не оставлять без внимания любые факты коррупционных проявлений. В региональном СКР состоялось очередное заседание Общественного совета, на котором обсудили вопросы совершенствования взаимодействия следственного управления с общественными организациями в противодействии коррупции.

С начала года более чем на треть сократилось число сообщений коррупционной тематики. Из более сотни поступивших в следственные органы заявлений о преступлениях данной категории по результатам проверки возбуждено почти 80 уголовных дел. Большая часть из них о взяточничестве и злоупотреблениях должностными полномочиями. В отношении 35 фигурантов уголовных дел следствие завершено, и материалы направлены в суд.

Обращаясь к членам Общественного совета полковник юстиции напомнил о телефоне горячей линии "Остановим коррупцию" 35 88 05, работающей в следственном управлении. На официальном сайте ведомства с помощью интернет - приемной также можно сообщить о взяточничестве, коммерческом подкупе и других коррупционных преступлениях с использованием должностных полномочий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

<http://vesti-lipetsk.ru/su-sk-rossii-zhdet-soobshhenij-o-vzyatках-i-podkupe/>.

28 Октября 2017

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1390531